



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 575/UFFS/2017

**RETIFICA O EDITAL Nº 551/GR/UFFS/2017 BOLSA CULTURA**

Ministério da Educação  
Universidade Federal da  
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,  
Centro, Chapecó, Santa Catarina,  
Brasil, Caixa Postal 181, CEP  
89802-112

[www.uffs.edu.br](http://www.uffs.edu.br)  
[contato@uffs.edu.br](mailto:contato@uffs.edu.br)

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, torna público as seguintes retificações no Edital Nº 551/GR/UFFS/2017, publicado no Boletim Oficial da UFFS no dia 09 de junho 2017, referente ao Programa Bolsa Cultura.

**Onde se lê:**

**10 CRONOGRAMA**

ETAPA	PERÍODO
Lançamento do Edital	09/06/2017
Período de submissões	9/06 a 25/06/2017
Seleção dos projetos	26/06 a 06/07/2017
Homologação do Resultado Parcial	07/07/2017
Pedidos de Revisão	10/07 a 11/07/2017
Homologação do Resultado Final	12/07/2017
Entrega do Formulário de Registro da Ação e dos Termos de Compromisso	12/07 a 18/07/2017
Início das Atividades	01/08/2017
Entrega do Relatório Final	01/03/2018

**Leia-se:**

**10 CRONOGRAMA**

ETAPA	PERÍODO
Lançamento do Edital	09/06/2017
Período de submissões	9/06 a <b>26/06/2017</b>
Seleção dos projetos	<b>27/06 a 06/07/2017</b>
Homologação do Resultado Parcial	07/07/2017
Pedidos de Revisão	10/07 a 11/07/2017
Homologação do Resultado Final	12/07/2017
Entrega do Formulário de Registro da Ação e dos Termos de Compromisso	12/07 a 18/07/2017
Início das Atividades	01/08/2017
Entrega do Relatório Final	01/03/2018

Chapecó-SC, 23 de junho de 2017.

Prof. Jaime Giolo  
Reitor da UFFS

